CooTHoweHus: MatemaTuka BbINeyku

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) B 6onbLliom akBapmyMe ecTb 13 3010TbIX U 17 Tponuyeckux pblb. 3anMwnte COOTHOLLEHWE:

a) 30M0TbIX PbIOOK K TPONUYECKUM pbibam b) Tponuyeckux pbib K 3010TbIM pbibKam

2) B cagy ectb 11 po30Bbix KycToB M 5 6noHb. YT0 npegctaBnseT cobon COOTHOLLEHME:!

a) po30BbIX KyCTOB K AGITOHAM? b) s6rnoHb K po30BbLIM KycTaM?

3) Hanuwute kaxpgyo napy yYicen B camor NpocTenen hopme COOTHOLLEHWIA:
a) 12:10 b) 2:20 c) 20:25 d) 21:18

e) 25:50 f) 13:39

4) OrpaHunyeHne CKOpPOCTU Ha aBTocTpade B BenvkobpuTaHum coctasnsieT 70 munb B Yac. B ropogax u

HacCeJ1eHHbIX NMYHKTax - 30 munb B Yac. Bblpa3VITe COOTHOLUEHNE CKOPOCTN Ha aBTOCTpaae K CKOPOCTU B

HaceneHHbIX MNyHKTax B NpocTenLen popme.

5) Ha wkonbHoM akckypcum 27 y4eHuKoB 1 3 yuntens. 3anuwimTe B NpocTeien oopMe COOTHOLLEHME:

a) YYEHVIKOB K YUUTENSM b) yuutener k y4eHvkam




CooTHoweHus: MatemaTuka BbINeyku

D O,
K A C e
OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Hanuwute kaxayto napy 4mcen B caMon npoctenlen opmMe COOTHOLLEHWIA:

a) 8:10 b) 14:35 c) 3:3 d) 24:6

e) 11:66 f) 3:300 g) 36:24 h) 44:33

2) BblpasuTe kaxayto 13 criefytoLmx, kak e4UHOe COOTHOLLEeHMe (1:n):
a) 5:3 b) 2:11 c)4:3 d) 5:27

3) CooTHOLLEHME KOnMYecTBa COTPYAHMKOB K y4eHUkaM B Akagemum IperiHopk pasHo 1:17,5.

a) CKomnbKo y4eHMKOB OOMKHO ObiTb B AKageMun, ecrnm ecTb 42 coTpyaHuka?

b) MpumepHo, ckonbko coTpyaHmkoB notpeboBanock 61 Ha 1000 y4eHMKoB?

4) B mecsU Npofau aBTocanoHa CocTaBnsoT 72 aBToMo6uns. COoTHOLLEHME HOBbIX aBTOMOGUIEN K

noaepkaHHbIM aBTOMOOUNAM paBHO 3 : 5. Ckonbko aBTOMOGUIEN KaXaoi kaTeropum npogaHo?

5) Nopenute:

a) £12 B cooTHoweHun 3:1 b) 60 kr B cooTHOLWEHUN 2:3




CooTHoweHus: MatemaTuka BbINeyku

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) YnpocTuTe crneaytolume COOTHOLLEHUS:

a) 100 m : 1 km b) 1 TOHHbI : 10 kr c) 6 yacoB : 1 geHb

2) COOTHOLLEHWE AMHbBI TPEX CTOPOH NPSIMOYTOfibHOro TpeyronbHWka paeHbl 5 : 12 : 13. MNepumeTp

TpeyronbHuka 300 cM. Bbluncnute AnuHy CTOPOH.

3) DxeHHndep pgongHa npurotoBuTh 240 1 puca, 4ToObLI Nony4ynnock Ase nopummn. Kakoe konm4ectso puca

OHa O0JPKHa UCMOoJ1b30BaTb HaA NATb l'IOpLI,I/II7I?

4) U3 cnepytolLero peuenTa nony4vaeTcst WecTb Gyrnoyek:

110 r camonogHMMaroLLLEencs MyKku
20 r cnuBoYHOro mMacna
750 mn mornoka

1 cTonoBas noxka caxapHon nyapbl

Ckonbko noTpebyeTcst KaXkaoro 3 MHrpegueHToB, YTobbl ucnedb 15 Gynoyek?




CooTHoweHns: MatemaTnka BbINeYku

[ OTBETbI )
( Ba3oBbIl ypoBeHb J
1) a) 13:17 b) 17:13

2) a) 11:5 b) 5:11

3) a) 6:5 b) 1:10 c)4:5

d) 7:6 e)1:2 f)1:3

4)7:3

5) a) 9:1 b) 1:9

[ CpeaHuin ypoBeHb )
1) a) 4:5 b) 2:5 c)1:1 d) 4:1

e) 1:6 f) 1:100 g) 3:2 h) 4:3

2)a)1:0,6 b) 1:5,5 c) 1:0,75 d) 1:5,4

3)a) 735 b) 57

4) HoBble aBTOMOOUNM = 27 [ogepaHHble aBTOMOGUNU = 45

5) a) £9:£3 b) 24 kr : 36 kr
[ Yrny6neHHbIN ypoBeHb J
1) a) 1:10 b) 100:1 c)1:4

2) 50 cm, 120 cm, 130 cm

3) 600 r

4) Myka 275 r; macno 50 r; monoko 1875 mn; caxap 2,5 CTONOBOW JTOXKU




